

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Dorogi Szénmedence Sportjáért Közalapítvány

(Székhelye: 2510 Dorog, Bécsi út 79-81.)

pályázatot hirdet alapítványi támogatás elnyerésére a **Buzánszky Jenő Labdarúgó Stadion fenntartására vonatkozóan**

A Közalapítvány célja Dorog Város sportjának támogatása és ehhez kapcsolódó városfejlesztési célkitűzései megvalósításának előmozdítása, hozzájárulás azok forrásainak biztosításához.

A Közalapítvány csak olyan pályázatokat támogat, amelyekben a pályázók vállalják, hogy a Dorog Város Önkormányzata tulajdonában lévő Buzánszky Jenő Labdarúgó Stadiont (2510 Dorog, Köztársaság út 3.) a pályázati időszakban fenntartják.

- a) stadionüzemeltetés
- b) stadionfejlesztés
- c) karbantartás
- d) működési költségek

A pályázati cél megvalósítását a Közalapítvány közvetve finanszírozza.

A Közalapítvány az alapítványi támogatást a pályázónak fizeti ki.

Pályázati keretösszeg: 5.200.000 Ft

Pályázó a pályázati cél megvalósulását köteles számlákkal hitelt érdemlően igazolni.

A pályázatokat formanyomtatványon kell benyújtani egy eredeti és egy egyszerű másolati példányban, mely irat a <http://www.dorog.hu/> internetes honlapról letölthető a „Támogatási kérelem” formanyomtatványon. A kitöltött kérelmet

Dorogi Szénmedence Sportjáért Közalapítvány

2510 Dorog, Bécsi út 79-81.

kell benyújtani, zárt borítékban, a borítékon a „Pályázat a Dorogi Szénmedence Sportjáért Közalapítványhoz” megjelölés feltüntetésével.

A pályázathoz mellékelni kell a pályázati cél – költségvetést is tartalmazó – részletes leírását. A pályázati költségvetésben pontosan meg kell jelölni a pályázati cél megvalósításához szükséges vállalkozási és hasonló szerződéseket/ szerződéstervezeteket.

A pályázat benyújtásának határideje: 2020. október 22.

A pályázat elbírálásának határideje: 2020. október 27.

Pályázati időszak: 2020. november 1. - 2021. augusztus 31.

A pályázat benyújtása önmagában nem keletkeztet jogot a pályázati cél megvalósítására, és az ezzel kapcsolatban felmerült bármilyen kiadások megtérítésének az igénylésére. A Közalapítvány fenntartja magának a jogot arra, hogy legjobb belátása szerint önállóan döntsön a pályázat elbírásáról. A Közalapítvány és a Pályázat elbírálásában közreműködő Önkormányzat a pályázattal kapcsolatos döntését vagy döntésének hiányát nem köteles megindokolni.

Dorog, 2020. október 5.

Dorogi Szénmedence Sportjáért Közalapítvány